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Національний банк України (далі – Національний банк), у межах своїх 

повноважень, розглянув Ваше звернення про надання інформації про статус 

зборів на флот морських дронів, яке надійшло разом з листом Міністерства 

цифрової трансформації України та повідомляє таке. 
Статтею 42 Закону України «Про Національний банк України» визначено, 

що Національний банк веде під час особливого періоду у визначеному ним 

порядку рахунки державних органів, призначені для забезпечення потреб 

держави у відсічі збройної агресії проти України або ліквідації збройного 

конфлікту та ліквідації їх наслідків, а також для благодійних пожертв та 

гуманітарної допомоги. 
Отже, Національним банком забезпечується обслуговування відповідних 

рахунків для вищезазначених цілей, які відкрито профільним Міністерствам 

України. 
Також, в Національному банку відкрито спецрахунок відповідно до 

Розпорядження Національного банку України від 24.02.2022 № 544-ра (зі 
змінами)  «Про відкриття спецрахунку для збору коштів для підтримки 

Збройних сил України». 
Відповідно до пункту 3 Порядку використання офіційних рахунків для 

пожертв на підтримку України “United24” (далі – Порядок), затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.2022 № 472(зі змінами) 
кошти, що надійшли на спецрахунок для збору коштів для підтримки Збройних 

Сил України, використовуються на підставі звернень  Міністерства оборони 
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України, а також клопотань інших державних органів за погодженням із 
Міноборони на потреби Збройних Сил України. 

Звертаємо увагу, що кошти в національній валюті з таких рахунків 

спрямовуються Міністерствами за відповідними напрямами у відповідності до 

порядків, затверджених Кабінетом Міністрів України для таких цілей. 
Інформація щодо руху коштів за рахунками, відкритими у Національному 

банку для збору коштів для допомоги Україні, надається щоденно Міністерству 

цифрової трансформації (далі – Мінцифри).
Згідно з пунктом 6 Порядку Мінцифри узагальнює інформацію, подану 

державними органами відповідно до пункту 5 цього Порядку, та оприлюднює 
відповідну інформацію на Єдиному державному вебпорталі для збору пожертв 

на підтримку України “United24”.

Також зазначаємо, що інформація щодо сум надходження на спецрахунок 

для збору коштів для підтримки Збройних Сил України та рахунок для 

гуманітарних цілей, відкритий Міністерству соціальної політики, та переказів з 
них, періодично публікується на сторінці Офіційного 

інтернет - представництва Національного банку України, а отже є відкритою.  
З  такою інформацією можна ознайомитись за посиланням 

https://bank.gov.ua/ua/news/all/natsionalniy-bank-vidkriv-spetsrahunok-dlya-zboru-

koshtiv-na-potrebi-armiyi.

Враховуючи вищевикладене, повідомляємо, що  інформацією щодо збору 

коштів на морські дрони, кількості придбаних і переданих військовим тощо,  
Національний банк не володіє.
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